Урок 1.

Тема. Системи лінійних рівнянь з двома змінними. Графічний спосіб

Розв’язування системи лінійних рівнянь з двома змінними.

Мета: сформувати уявлення учнів про розв'язок системи рівнянь із двома змінними та графічний спосіб розв'язання систем лінійних рівнянь; виробити вміння: здійснювати перевірку, чи є пара (х; у) розв'язком даної системи лінійних рівнянь; використовуючи навички побудови графіка лінійного рівняння з двома змінними, розв'язувати систему двох лінійних рівнянь графічним способом.
Тип уроку: засвоєння нових знань.


Засоби навчання: заготовленні системи координат,  
                                     мультимедійна дошка .  

План уроку.

1.Організаційний момент.

2.Перевірка виконання учнями домашнього завдання.

3.Математичний диктант.

4.Актуалізація опорних знань.

5.Пояснення нового матеріалу.
6.Розвязування вправ.

7. Підсумок уроку.
8.Домашнє завдання.

                                                       Хід уроку.

1.Організаційний момент.

Перевірка готовності класу до уроку.

2.Перевірка виконання учнями домашнього завдання.

Використовую мультимедійну дошку.

	                                                      № 1
  Замініть зірочки числами так , щоб пари
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                задовольняли рівняння
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Учні говорять які числа вони поставили замість зірочок.
	                                              №2,3
    Побудуйте графік функції :

         б) 
[image: image3.wmf];

6

2

=

+

y

x

                      в) -2x+y=5.


	 2x+y=6
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         -2x+y=5




	                                                         № 4
       Чому дорівнює значення  с,  коли відомо, що графік рівняння 
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    проходить через точку А(6;-1)?
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         отже,  с=9.


     Перевіряю як учні засвоїли теоретичну частину :

1).Які рівняння називаються рівняннями з двома змінними ?

Наведіть приклад.

      2).  Які рівняння називаються рівняннями  першого степеня з двома змінними ?

Наведіть приклад.

3).Чим відрізняються рівняння першого степеня від лінійних ?

4).Чи завжди лінійне рівняння є рівнянням першого степеня ?
      Наведіть приклад.

5).Сформулюйте означення розв`язку рівняння з двома змінними.

6).Скільки розв’язків має рівняння :

а) 
[image: image8.wmf],
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б)  
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в)  0x-5y=12,

г)  
[image: image10.wmf].
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3.  Математичний диктант.
    Завдання подаю за допомогою мультимедійної дошки.

     1). Які з даних рівнянь будуть лінійними ?

	                   1-В
   1).    
[image: image11.wmf],
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   2).    4x+7=2y,

   3).    3xy=17. 
	              2-В
1).   2xy+y=8,
2).   3(x-y)=7,

3).   
[image: image12.wmf].
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    2).  Замість зірочок поставити числа так , щоб вказані пари чисел були коренями
	        даних рівнянь.

                      1-В
                      2x+y=10.
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	                   2-В
            3x+y=9.
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4.Актуалізація опорних знань.

  Повторяємо з учнями як побудувати графіки функцій :

     1). 2x+y=-5.

     2). 3x-5y=8.

     3). y=-4.

     4). x=3.
Точка лежить на осі ординат. Знайдіть абсцису цієї точки.
Точка лежить на осі абсцис.     Знайдіть ординату  цієї точки.

5.Пояснення нового матеріалу.

     Теоритичний матеріал викладаю згідно підручника:
     а) означення системи ;

     б) розвязок системи .

Пропоную учням розв’язати систему рівнянь графічним способом.

  Діти використовують заготовлені на міліметровому папері системи 

координат.
	[image: image15.png]15

18

17

16

18

B

BE

1z

BT

10

1o

Fhy

1z

e

I

15

16

1w

e

15

2






    Розвязуємо графічно систему рівнянь яку разом з учнями складаємо,
взявши розвязки  x=2,   y=1 
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   Побудовані графіки перетинаються в точці (2;1) ,  тому пара чисел  (2;1) – єдиний 
Розвя зок даної системи рівнянь.

6. Розв`язування вправ.

     1).Пропоную учням розв’язати систему рівнянь
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Звертаємо увагу  на коефіцієнти при змінних
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Побудувавши графіки даних рівнянь, одержимо  паралельні прямі

Отже, система рівнянь розв`язку не має.
     2). Розвя зати  систему рівнянь
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В цьому випадку прямі накладаються. 

Система рівнянь  має безліч розв’язків.

7. Підсумок уроку.

   Отже,  системи рівнянь можна розв’язувати графічно, при цьому  система рівнянь

може мати:

1) один розвязок;

2) безліч розвязків;

3) не мати розв’язків.

8.Домашнє завдання. Вивчити : Розв`язування систем лінійних рівнянь

         графічним підстановки.  

                      Виконати вправу : Розв`язати систему лінійних рівнянь

          графічним способом
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                                   Урок  2

Тема . Розв`язування систем лінійних рівнянь

          способом підстановки.  
Мета.  Навчити учнів розв`язувати системи  лінійних рівнянь

          способом підстановки.  

Засоби навчання : мультимедійна дошка.
                           План уроку. 

1.Організаційний момент.

2.Перевірка виконання учнями домашнього завдання.

3. Актуалізація опорних знань.

4. Пояснення нового матеріалу.

6. Самостійна робота навчального характеру. 
7. Підсумок уроку.

8.Домашнє завдання.

                           Хід уроку.

1.Організаційний момент.

   Перевірка готовності класу до уроку.

2.Перевірка виконання учнями домашнього завдання.

  Використовую мультимедійну дошку.

Перевірка відповідей до вправ із домашнього завдання.
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Виясняю які розв`язки одержали учні при виконанні домашнього 

завдання. (x=2,  y=5) .    Частина учнів розв’язує завдання на карточках.

	                  1-В
	             2-В
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 3. Актуалізація опорних знань.

      Виясняємо з учнями скільки розв’язків може мати система рівнянь.
	                           Скільки розв’язків  має система рівнянь
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  4. Пояснення нового матеріалу.

       Пояснюю учням в чому полягає спосіб підстановки розв’язування систем рівнянь.
       Утворюємо систему рівнянь з роз`вязками  x=2,  y=-3.
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     Звертаю увагу на те, яку змінну вигідніше визначати: 
                 x-2y=8  (так як коефіцієнт при  х   дорівнює 1).
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Виясняю в яке рівняння слід підставити значення змінної  х.

Розв`язуємо рівняння з однією змінною:
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      Підставляємо значення змінної 
[image: image33.wmf]3
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, одержимо :        
[image: image35.wmf]
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Розв`язок системи буде (2;-3).

Відповідь. (2;-3).
Розглядаємо складніший варіант вправи:
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Визначаємо змінну  х  з першого  рівняння
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Підставляємо значення змінної х  в друге рівняння .
Одержимо :
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Розв`язуємо його:
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Визначаємо значення змінної  х:

[image: image42.wmf](
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Одержимо розв`язок (3;-1).

Відповідь . (3;-1).

Розглядаємо випадки коли система рівнянь має безліч розв`язків,

не має розв`язків:

1) 
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	        Привівши систему рівнянь до вигляду
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 робимо  висновок, що система має 

  безліч розв`язків.

     Узагальнюємо випадок       

    система має   безліч розв`язків.
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 EMBED Equation.3  [image: image46.wmf];
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 Отже, система має   безліч розв`язків
	    Якщо учні будуть її розв`язувати то:
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     2(2y+3)-4y=6,

      4y+6 -4y=6,

       6=6.- при всіх значеннях змінної у.
 Отже, система має 

  безліч розв`язків.




2) 
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	     Бачимо, що коефіцієнти при змінних

х і у пропорційні , а вільні члени ні ,
то робимо висновок: система розв`язків

 немає.

     Узагальнюємо випадок
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[image: image50.wmf];
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	     Якщо ж розв`язувати її, то
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  Оскільки рівність неможлива то система 
рівнянь розв`язків  немає.

 


5. Самостійна робота  навчального характеру.
  Розв`язати системи рівнянь
	
8-Б
	                8-Б
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	                         11-Б
	                11-Б
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6. Підсумок уроку.

7. Домашнє завдання.

                         Урок №3
Тема. . Розвя`зування систем лінійних рівнянь

          способом підстановки.  

 Мета: формувати в учнів  знання алгоритму розв'язання систем лінійних рівнянь із двома змінними способом підстановки; відпрацювати вміння і навички, використання яких передбачено алгоритмом; ознайомити учнів із нестандартними способами розвя`зування  систем лінійних рівнянь. 

Засоби навчання: мультимедійна дошка.

                                            План уроку.

1.Організаційний момент.

2.Перевірка виконання учнями домашнього завдання.

3. Актуалізація опорних знань.

4. Пояснення нового матеріалу.

6. Розв`язування вправ. 

7. Підсумок уроку.

8.Домашнє завдання.

                                 Хід уроку.

1.Організаційний момент.
    Перевіряю готовність класу до уроку.

Забезпечити  нормальний  стан  уроку,  налаштувати  учнів на  заняття.

· На  минулих  уроках  ми  вивчили  лінійні  рівняння  з  двома  змінними  та  їх  системи,  навчилися  розв’язувати  системи  лінійних  рівнянь  з  двома  змінними  графічним  способом   Тож  давайте  пригадаємо  вивчене  і  перевіримо  домашнє  завдання.

2.Перевірка виконання учнями домашнього завдання.

   Перевіряю оглядово.

3. Актуалізація опорних знань.

    1). Учні дають відповіді на запитання: скільки розв`язків може мати 

          система рівнянь ?

     2). Використовую мультимедійну дошку.

           Пропоную учням встановити кількість розв`язків системи.
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	      е)       
[image: image61.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

.

5

2

,

5

2

y

x

y

x




( а,г,д- безліч розв`язків; б,в- не має розв`язків; е- один розв`язок.)
       Три учні розв`язує вправи біля дошки.

        Розвязати систему лінійних рівнянь

	        1 учень
	        2 учень
	        3 учень
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4. Пояснення нового матеріалу.
      Використовую мультимедійну дошку:

демонструю на дошці  системи лінійних рівнянь які ми повинні навчитись розв`язувати на уроці:
	а)
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	б)    
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Використовую «Мозковий штурм» - технологію колективного обговорення, що спонукає учнів виявити свою уяву й творчість шляхом вираження думок усіх учасників, допомагає знаходити декілька рішень щодо конкретної проблеми (розв’язати одну вправу різними способами), тим самим розширити діапазон використання знань та умінь учнів.
     Учні висловлюють свої думки : як вони б розв`язували дані системи.

В кінцевому результаті ми повинні записати систему у вигляді
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 Тоді розв`язати її способом підстановки.

 Проаналізувавши кожен вид системи лінійних рівнянь приступаємо доїх розхв`зання

а) Розв`язуємо систему лінійних рівнянь
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 Учні коментують хід виконання .
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        Одержимо      
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Відповідь. (-6;0).
 б) Розв`язуємо систему лінійних рівнянь
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Учні коментують хід виконання .

Домножаємо дані рівняння на  12.
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 EMBED Equation.3  [image: image80.wmf]3
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                              X=5.
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        Одержимо      
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Відповідь. (5;17).
в) Розв`язуємо систему лінійних рівнянь
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Учні коментують хід виконання .

Домножаємо дані рівняння на 10.
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	a=-4b-5,



[image: image86.wmf]                             
[image: image87.wmf];

2

2

)

5

4

(

5

=

+

-

-

b

b


                                
[image: image88.wmf];

2

2

25

20

=

+

-

-

b

b


                                  
[image: image89.wmf];

27

18

=

-

b


                                  
[image: image90.wmf],

18

27

-

=

b

     b=-1,5;

                                   a=-4*(-1,5)-5;

                                   a =1.


        Одержимо      
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   Відповідь. (1;-1,5).
г) Розв`язуємо систему лінійних рівнянь
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Домножаємо друге рівняння на 2

.
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         Дану систему рівнянь можна розв`язати , ввівши нові змінні:
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        Одержимо систему рівнянь 
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        Оскільки сума і різниця двох чисел дорівнює 10 то це можливо лише 

при умові  t=10,   v=0.

      Тоді 
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[image: image98.wmf] 
                    x=20,    y=20.

              Одержимо      
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      Відповідь. (20;20).
      8.Домашнє завдання. Розв`язати системи рівнянь:
                  а)        
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                     б)       
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                                     Урок №4.

              Інтегрований урок
          (математика,  інформатика)

Тема. Розв`язування систем лінійних рівнянь за формулами Крамера.

          Самостійна робота.

Мета. Навчити учнів розв`язувати системи лінійних рівнянь за формулами Крамера,

            складати програми для розв`язання систем даним методом і реалізувати дані                       

            програми на комп`ютерах.

Обладнання: мультимедійна дошка; комп`ютери.

                                                               План уроку. 

1.Організаційний момент.

2.Перевірка виконання учнями домашнього завдання.

3. Пояснення нового матеріалу.

4. Самостійна робота. 

5. Підсумок уроку.

6.Домашнє завдання.

                                                          Хід уроку.

     1.Організаційний момент.

              Перевіряю готовність класу до уроку.

     2.Перевірка виконання учнями домашнього завдання.

                    (Використовую мультимедійну дошку)
              Звіряємо з учнями хід виконання вправ.

	                                     Розв`язання:     

	а) 
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Нехай 
[image: image103.wmf]î

í

ì

=

-

=

+

;

,

v

y

x

t

y

x


тоді     
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t=  72-4v; 

Підставляємо значення змінної t  в перше

рівняння

       4(72-4v)-3v=60;

       288-16v-3v=60;

       - 19v=-228;

         v=-228: (-19);

        v = 12.

Тоді   t=24/
Повертаємось до попередніх змінних
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    x=y+12;

    y+12+y=24;

    2y=12;

      y=6;  x=18.

  Одержимо (18;6).

	          б) 
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                   x= 9-5z;

          4(9-5z) +21z=50;

          36-20z+21z=50;

          z=14;

          x=9-5*14;

           x=-61.
   Отже ,  
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 Розв`язок (-61;14).
                



[image: image112.wmf]
         3. Пояснення нового матеріалу.
Розв`язування систем лінійних рівнянь за формулами Крамера.
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Знаходимо визначники 
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[image: image117.wmf].
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1) Створюємо систему рівнянь з розв`язками       x=2,    y=1.
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 Розв`язуємо дану систему лінійних рівнянь за формулами Крамера.

Обчисляємо визначники 
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[image: image122.wmf].
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    Одержимо 
[image: image123.wmf].

1

,

2

=

=

y

x


Отже, (2;1).
2) Пропоную учням розв`язати систему рівнянь
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Слідкую за ходом виконання вправи ;

 даю відповідні вказівки.

Відповідь (1;1).

3)Коротенько ознайомлюю учнів з досягненнями і можливостями

комп`ютерної техніки і пропоную записати програму для розв`язання системи 

лінійних рівнянь.
    Program E1;

             
[image: image125.wmf];
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     begin
               readln(a1,b1,c1,a2,b2,c2);

               g:=a1*b2-a2*b1;

               gx:=c1*b2-c2*b1;

               gy:=a1*c2-a2*c1;

               x:=gx/g;

               y:=gy/g;

               writeln (`x=`,x,`y=`,y)

    end.

4) Учні набирають програму на комп`ютері.

Допомагаю їм в ході роботи.

Реалізуємо дані програми для систем які були раніше розв`язані:

             1) 
[image: image126.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image127.wmf]î
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   Відповідь. x=2,   y=1.

              2)    
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    Відповідь.  x=1,  y=1.

Звертаю увагу учнів на час затрачений на розв`язання вправ,
на те ,  що таку рутинну працю можна передати  комп`ютерам. 

4. Самостійна робота. 

Пропоную учням розв`язати системи рівнянь.
( Використовую мультимедійну дошку)

	                1-В  (6 балів)        
	                2-В  (6 балів)        
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	                1-В  (9 балів)        
	                2-В  (9 балів)        
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	                1-В  (11 балів)        
	                1-В  (11 балів)        
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5. Підсумок уроку.

6.Домашнє завдання.   Розв`язати системи рівнянь:

                
[image: image135.wmf]
                                                   Урок №5.

       Тема. Контрольна робота.

        Мета. Перевірити в учнів знання та вміння розв`язувати системи лінійних

                   лінійних рівнянь способом підстановки та графічним способом. 

                    Виховання в них любові до праці ,  самостійності при виконанні

                     вправ.
         Засоби навчання: роз даткові картки.
                                                План уроку.

1. Організаційний момент.

2. Виконання контрольних завдань.

3. Домашнє завдання.

                                       Хід уроку.

1.Організаційний момент.

Перевіряю готовність класу до уроку.

2. Роздаю картки з контрольними завданнями.

	                  1-В  (9 балів)

	                  2-В (9 балів)

	                           1. Роз`язати графічно систему рівнянь
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	                           2. Роз`язати  систему рівнянь способом підстановки.

	          а). 
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           б). 
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	         a). 
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         b).  
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	       3. При яких значеннях  a система рівнянь не має розв`язку.

	           a) 
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           b) 
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	            a) 
[image: image144.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

;

7

5

,

3

5

y

x

ay

x

    

             b) 
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	                      3-В(12-балів)
	                   4-В(12-балів)

	                           1. Роз`язати графічно систему рівнянь
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[image: image147.wmf].
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	                           2. Роз`язати  систему рівнянь способом підстановки.

	             а)
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[image: image151.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

-

=

-

.

12

7

,

3

5

4

3

5

y

x

y

x

y

x



	             3.Скільки розв`язків  має  система рівнянь ?



	              а) 
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	              а) 
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3. Домашнє завдання.    Розв`язати системи рівнянь двома способами:
                                         а) 
[image: image156.wmf]î

í

ì

=

+

-

=

-

;

8

3

5

,

1

4

3

y

x

y

x


                                         б) 
[image: image157.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

.

18

4

5

,

6

3

6

y

x

y

x


� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���








[image: image162.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

+

-

-

=

+

;

2

1

1

5

,

0

5

,

2

,

8

,

0

5

4

2

,

0

b

b

a

a

b

a

[image: image163.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

+

-

-

=

+

;

2

1

1

5

,

0

5

,

2

,

8

,

0

5

4

2

,

0

b

b

a

a

b

a

[image: image164.wmf]î

í

ì

=

+

-

=

+

;

10

10

25

,

50

40

10

b

a

b

a

[image: image165.wmf]î

í

ì

-

=

+

-

-

=

+

;

5

10

5

25

,

8

50

40

2

b

b

a

a

b

a

[image: image166.wmf]î

í

ì

=

+

-

=

+

;

2

2

5

,

5

4

b

a

b

a

_1423746567.unknown

_1423807167.unknown

_1423901388.unknown

_1423902923.unknown

_1423969230.unknown

_1424054693.unknown

_1424106401.unknown

_1424108067.unknown

_1424188418.unknown

_1424190495.unknown

_1424223410.unknown

_1424191050.unknown

_1424191440.unknown

_1424191682.unknown

_1424191340.unknown

_1424190675.unknown

_1424189483.unknown

_1424189640.unknown

_1424189466.unknown

_1424108323.unknown

_1424108790.unknown

_1424108203.unknown

_1424107257.unknown

_1424107728.unknown

_1424107871.unknown

_1424107484.unknown

_1424106987.unknown

_1424107075.unknown

_1424106919.unknown

_1424104962.unknown

_1424105662.unknown

_1424105997.unknown

_1424106367.unknown

_1424105587.unknown

_1424056454.unknown

_1424104802.unknown

_1424055107.unknown

_1424016416.unknown

_1424017033.unknown

_1424017749.unknown

_1424020476.unknown

_1424054591.unknown

_1424018060.unknown

_1424018265.unknown

_1424017852.unknown

_1424017518.unknown

_1424017609.unknown

_1424017156.unknown

_1424016662.unknown

_1424016861.unknown

_1424016507.unknown

_1423970039.unknown

_1423970558.unknown

_1423970728.unknown

_1423970454.unknown

_1423969456.unknown

_1423969585.unknown

_1423969341.unknown

_1423904688.unknown

_1423904821.unknown

_1423968858.unknown

_1423968960.unknown

_1423905001.unknown

_1423904726.unknown

_1423904099.unknown

_1423904373.unknown

_1423903930.unknown

_1423903631.unknown

_1423902549.unknown

_1423902680.unknown

_1423902727.unknown

_1423902624.unknown

_1423901625.unknown

_1423902035.unknown

_1423902303.unknown

_1423902518.unknown

_1423902164.unknown

_1423901804.unknown

_1423901521.unknown

_1423899699.unknown

_1423900551.unknown

_1423900932.unknown

_1423901311.unknown

_1423901387.unknown

_1423900948.unknown

_1423900665.unknown

_1423900369.unknown

_1423900492.unknown

_1423899849.unknown

_1423899593.unknown

_1423811996.unknown

_1423812796.unknown

_1423813492.unknown

_1423898938.unknown

_1423813179.unknown

_1423812085.unknown

_1423811926.unknown

_1423751838.unknown

_1423801880.unknown

_1423806658.unknown

_1423806855.unknown

_1423807042.unknown

_1423806728.unknown

_1423801947.unknown

_1423806532.unknown

_1423752663.unknown

_1423752818.unknown

_1423752892.unknown

_1423752566.unknown

_1423749273.unknown

_1423750640.unknown

_1423751018.unknown

_1423749455.unknown

_1423750006.unknown

_1423747833.unknown

_1423748307.unknown

_1423747562.unknown

_1422093545.unknown

_1423745037.unknown

_1423745762.unknown

_1423746186.unknown

_1423746552.unknown

_1423745828.unknown

_1423745362.unknown

_1423745658.unknown

_1422517791.unknown

_1422518395.unknown

_1422517887.unknown

_1422516841.unknown

_1422517598.unknown

_1422516317.unknown

_1422026469.unknown

_1422028204.unknown

_1422092968.unknown

_1422093124.unknown

_1422085289.unknown

_1422027541.unknown

_1422028014.unknown

_1422027301.unknown

_1422024998.unknown

_1422026294.unknown

_1422026335.unknown

_1422025169.unknown

_1422018925.unknown

_1422019465.unknown

_1422018580.unknown

